

理财 | 事

揭开基金营销画皮 五句不能轻信的话

水话一 基金经理历史业绩优异 就这句“基金经理历史业绩优异”几乎每个词,都能加入水分。

通常关于基金经理业绩最大的水分并不在业绩上,而在基金经理的抬头上。比如,某基金借以宣传的既往业绩确实优异,无论是1年期、3年期还是5年期来说,都无可挑剔。可是偏偏这个基金的业绩并不是宣传稿中即将上岗那位新基金经理创下的,该基金经理仅仅是在发行前几个月接手而已。

水话二 基金在同类基金中业绩排名为XX名

2006年,某家基金公司宣称,其旗下某基金位列全球基金业绩第一。后来才发现,原来2006年中国股市位列全球股市涨幅第一位,于是伴随着中国市场水涨而身价高的基金也出现了全球排名。

水话三 投资品种最佳投资机会

事实上,如果把今年以来发行的新股票基金经理对短期市场的评价串联起来的话,你或许可以发现,今年的每一个星期可能都是投资股市的最佳时机。

水话四 基金规模对基金业绩不构成影响

说基金规模对基金业绩没有影响,就好比说,粮价上涨不算通胀一样。可是,事实上很遗憾的,在目前的行业内,还是有大量的大型基金的管理人对外宣布这个论调。

水话五 基金经理人事变动不会对基金业绩产生影响

如果说,基金经理的变更不会对基金产生影响的话,那很难想象还有什么能够对基金的业绩产生影响?当然影响不一定是坏的影响,但否认有影响,这个措辞就很让人不明白了。 快报记者 周宏

股吧热帖

“铁公鸡呀我怕你” 中石化超级秀网上遭“炮轰”

中石化超级秀网上遭“炮轰”

昨日,中石化雄起帮助大盘逆转乾坤,在各大股票论坛,中石化成为焦点。

“铁公鸡呀我怕你,一叫配股跌又起。不会下蛋非要配,拿在手中难有喜。……公鸡只要它变铁,买后才觉要出血。点头哈腰会哭穷,目的叫咱钱袋解……”昨日,一首名为《一位老农眼中的中石化》的打油诗在东方财富网中石化吧引来跟帖一片。

与打油诗的幽默搞笑相比,“武丑”《空翻多么?中石化的超级秀》的帖子就显得义正辞严。

“武丑”在帖子中称如果没有中石化,大盘必定会走下一个下跌趋势,拉升中石化,是为了延缓下跌速度。“看过《说唐》的博友会知道天下第四条好汉熊阔海为了救天下英雄,一个人扛住城门掩护大家出逃,最后被压死。中石化今天的表演有这个味道。”该网友分析,中石化超级秀主力延缓A股年前下跌速度的意图非常确切。一石激起千层浪,“悲剧英雄”——中石化“舍身就义”的“壮举”,在网上招来嘲讽声一片。也有网民表示了自己的“同情”,称“作为工具,多么可悲!强烈呼吁中石化找回自我,做一次自己的定海神针!”

另外,要推动“巨无霸”中石化大涨,需要巨大的资金量。因此网友怀疑中石化背后有大庄家,中石化也因此被网友调侃为“大象也能跳舞,一切皆有可能”并“向中石化的主力致以崇高的敬意”。更有网友总结出网民对中石化股票“一涨谁都害怕,一跌谁都踏实”的反常表现。

见习记者 刘芳

招商证券昨日盘中破发,网友戏称——

正宗破发概念,中签优惠

招商证券昨日早盘跳水,成为今年IPO重启以来首只盘中破发股。各大网站股吧一片沸腾,对于昨天招商证券盘中破发可谓是庆贺欢呼不绝于耳,让人大跌眼镜。

对于那些从来没有见过打新股好处的人来说,此情此景让他们如范进中举,在论坛中“大喜过望”,回帖踊跃,有网民“窃喜”地写道:“今天申购招商证券终于中签了,价格比一级市场申购还便宜,感谢市场给了我这个机会。买一万股当时我申购10份,可一份也没中,而今天却100%地中签,真爽啊!”更有人如同在市场中叫卖红薯般大呼:“正宗破发概

念股,快去中签啊,百分之百地中签,中签优惠打折促销了!”

有网友为了表示庆祝,写道:“破得好!破得妙!破得呱呱叫!呵呵,营业部居然一片庆祝声。”还有网友更是直截了当地回应,一个字:好,两个字:很好,三个字:好得很。而拿春晚开涮更让人耳目一新:真是红旗招展、人山人海、锣鼓喧天、鞭炮齐鸣、载歌载舞啊!某某证券发来贺电,热烈祝贺首只破发!严重支持!有人甚至把外星人请过来凑热闹:火星人民支持破发,顺便寄来火星币100亿元。有谁参与了破发,给他记一功,谢谢!

“斩庄集结号”在博客中指出,招商证券破发将吸引部分一级市场资金重新回到二级市场,特别是在目前二级市场中沪深300平均PE远远低于新股的时候,二级市场主流品种将具备更高的吸引力,并进而推高二级市场低估品种的价格。另外,招商证券破发将引发政策干预,促使IPO行情继续向纵深展开。管理层不会在目前阶段容忍大盘新股长期在发行价之下徘徊,一旦大盘新股破发成为常态,将直接触及到市场核心融资功能的稳定,必然引发强力的政策干预。

见习记者 陈诚

博文PK

权重股再次启动 绝非偶然

12月4日的走势昨日再度上演,只不过主角换成了中国石化。

看点一:权重股全面发飙不会无缘无故。虽然上周主力的资金是净流出,但是笔者始终坚持12月4日权重股的全面上涨绝对不会是一场没有意义的上涨,其背后应该隐含着未来相当多的机会。上周只不过是强势上涨之后的一个技术性休整,从成交量看本周应该是反弹阶段。

看点二:指数强势反弹,主力做多迹象明确。在指数陷入危机的情况下,权重股再度扮演救世主的角色绝非偶然。说明主力维护市场、坚决做多的信心依然坚强。昨日进场权重股的资金成本并不低,在这种情况下依然敢于大资金介入权重股,如果对于未来没有信心那是绝对不可能的。

看点三:中国石化、中国石油都已经具备了阶段性底部的所有特征。 楚风投资

消息触发的长阳 岌岌可危

沪市1400多亿成交量所拉出贯穿长阳的阳线,与12月4日有天壤之别。一日的用力过猛并不利于后市的继续兴奋,成交量的持续萎靡加之赚钱效应的缺失,都阻碍大盘与个股的共舞,招商证券的盘中破发触动的何止是套牢一族,信心涣散前景堪忧。

风格转换是给了一个盼头,消息触发的长阳岌岌可危,指标股持续上涨带来的就是指数和谐个股地跌,30日线的跌破用这种小把戏收拾又有何用,无人跟风就像光杆司令,空有一身行头。 唯道

Table with multiple columns: 封闭式基金昨日行情, 开放式基金净值. Columns include code, name, closing price, change, etc.

Advertisement for Bank of China Jiangsu Branch. Features the date 12月16日 and the slogan '中国银行南京城中支行重装营业'. Includes contact information for the branch.